



ПОЧЕМУ ВАЖНО РАЗВИВАТЬ ЭМОЦИОНАЛЬНЫЙ ИНТЕЛЛЕКТ У ДЕТЕЙ?



Развитие эмоциональной сферы ребенка облегчает процесс социализации человека, помогая устанавливать здоровые взаимоотношения с другими людьми как в детском, так и во взрослом возрасте.



Ребенок с высоким ЭИ анализируя чужие эмоции, может осознавать намерения и мотивы других людей, тем самым находит не только друзей, но и исключает из своего окружения недоброжелателей и обходит стороной плохие компании, меньше подвержен деструктивному влиянию извне.



У ребёнка с высоким ЭИ нет проблем в общении со сверстниками, он легко устанавливает контакт с учителями, легче добивается успеха. В перспективе, эмоциональный интеллект позволяет выстроить и здоровые отношения близкими.



Эмоциональная сфера напрямую влияет на память, обучаемость, уровень эмпатии, внимание, на физическое и умственное здоровье. Ребенок более уравновешен и менее подвержен психосоматическим заболеваниям.



Эмоциональный интеллект не связан с уровнем знаний и наличием гениальности, а скорее является основой личностного развития.

